



کانگریس درپن

پنشنہ 26 اپریل بدھ

روزنامہ ڈاکٹر سنجے کمار یادو

اے آئی سی سی کے رکن آکاش سنگھ و سیوادل کے ریاستی چیف ایگزیکٹو آرگنائزر ڈاکٹر سنجے کمار کا سیوادل دفتر کا اچانک معاہدہ



کانگریس درپن: اے آئی سی سی کے رکن آکاش سنگھ اور ریاستی چیف آرگنائزر ڈاکٹر سنجے کمار اچانک پنشنہ میں واقع بہار پردیش کانگریس سیوادل کے دفتر صداقت آشرم پہنچے، ان کے ساتھ خواتین آرگنائزر روچی کماری، انسٹرکٹر وپن جھانگے کمار رامساگر پانڈے، ڈاکٹر راجیو کمار کاجو، راجیو کمار بھی موجود تھے۔ راٹھور، نارائن کمار، بھی نے دی چورسیا، نوڈ منڈل رام کمار، رام بابو، ساکل دیپ، چھی راج، پروین پیریندر وویک موہت وغیرہ سے ملاقات کی اور 2025 میں ہونے والے لوک سبھا انتخابات کے بارے میں گہرائی سے تبادلہ خیال کیا، سیوادل کے کام کی تعریف کی۔ ڈاکٹر سنجے نے بتایا کہ بہار کے تمام 38 اضلاع کے رضا کاروں کو ایکشن میچمنٹ کی خصوصی تربیت دی جائے گی، جس کے لیے تیاریاں شروع کر دی گئی ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ 28 دسمبر 2023 کو سیوادل کے قیام کے 100 سال مکمل ہوں گے، اس سے قبل

ریاستی سیوادل 100 کمیٹیوں کا انعقاد کرنے والی ہے۔ آکاش سنگھ نے سیوادل کے رضا کاروں کی ہر طرح سے مدد کرنے کا یقین دلایا اور کہا کہ کانگریس تب ہی مضبوط ہوگی جب سیوادل مضبوط ہوگی اور جس طرح سے ڈاکٹر سنجے نے بنیادی تبدیلیاں کر کے سیوادل کو ایک نیا کنارہ دیا ہے، یقیناً آنے والی سب سے مضبوط تنظیم سیوادل میں ہوگی۔



راجیو بھون میں مہیلا کانگریس کی ریاستی صدر اور راجیو سبھا ایم پی دیدی محترم پھولود یوی نیتاجی کے زیر اہتمام ریاستی مہیلا کانگریس کی ایگزیکٹو میٹنگ میں شرکت کی۔



مضبوط ہوتا جا رہا ہے مشترکہ محاذ



کانگریس درپن: کرناٹک اسمبلی انتخاب کی گہما گہمی کے باوجود اپوزیشن پارٹی کے اہم لیڈر اور اپوزیشن اتحاد کے لئے سرگرم بہار کے وزیر اعلیٰ نیتیش کمار مشن 2024 کو لگاتار آگے بڑھا رہے ہیں۔ بی جے پی کے مقابلے اپوزیشن پارٹیوں کے اتحاد کے سلسلے میں آج 23 اپریل کو بہار کے وزیر اعلیٰ نیتیش کمار اور ڈپٹی سی ایم تجسوی یادو دیگر کئی سینئر لیڈر کے ساتھ کلکتہ پہنچے اور ایک خوشگوار میٹنگ کے بعد نیتیش کمار نے کہا کہ اس میٹنگ میں بہت اچھی طرح بات ہو گئی اب ہم سب مل کر 2024 کے لئے لائحہ عمل بنائیں گے۔ نیتیش کمار نے کہا کہ میں پہلے بھی بنگال آتا رہا ہوں۔ متاثرہ جی نے بنگال میں جو ترقیاتی کام کیا ہے وہ بھی ہم سب دیکھ رہے ہیں۔ میں نے متاثرہ جی کے ساتھ کام بھی کیا ہے۔ ہم سب ان کی صلاحیت سے واقف ہیں۔ جو لوگ اقتدار میں ہیں ان کو بھی ہم دیکھ رہے جو صرف پرچار کرنے میں یقین رکھتے ہیں، ریاست کی ترقی کے لئے موجودہ مرکزی سرکار جو کچھ کرتی ہے اس سے متاثرہ جی بھی واقف ہیں اور میں بھی۔ جبکہ پرچار یہ کیا جاتا ہے کہ ریاست میں تمام تر ترقیاتی کام مرکزی حکومت ہی کرتی ہے۔ ایسے میں ہم سب لوگوں کو انہیں اقتدار سے باہر کرنا ہے اور وہ سب ہوگا۔ نیتیش کمار متاثرہ جی سے ملاقات کے بعد بہت خوش تھے اور انہوں نے اپنی خوشی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اس میٹنگ کے بعد ہم تمام پارٹی کے لوگوں کے ساتھ بیٹھ کر آگے کا پروگرام اور پالیسی بنائیں گے۔ اس موقع پر میڈیا کو مخاطب کرتے ہوئے متاثرہ جی نے کہا کہ نیتیش جی اور تجسوی جی ہمارے پاس آئے اور ان سے گفتگو کر کے اندازہ ہو گیا کہ ہمارا ایک ہی مشن ہے اور وہ ہے بی جے پی کو اقتدار سے باہر کرنا اور جب یہ مشن کلیر ہے تو پھر باقی باتیں بھی ایک دو میٹنگ میں طے ہو جائیں گی۔ متاثرہ جی نے بھی بی جے پی کی مرکزی سرکار کو ملک کے لئے خطرناک قرار دیا اور یہ واضح کر دیا کہ اپوزیشن اتحاد درپن رفتہ تیزی کے ساتھ اپنا قد بڑھاتا جا رہا

میں پہلے ہی شرد پوار کی این سی پی کانگریس اور اودھو ٹھا کرے کی شیو سینا بی جے پی سے مقابلے کے لئے تیار ہے۔ یعنی سیاست کی بساط پر اپوزیشن کے مقابلے بی جے پی کو اب صرف ایک پارٹی کے امیدوار سے مقابلہ کرنا پڑ سکتا ہے جو اپوزیشن کا مشترکہ امیدوار ہوگا۔ ان تمام پارٹیوں کا فی الوقت ایک ایجنڈہ ہے اور وہ ہے بی جے پی کو اقتدار سے بے دخل کرنا۔ اور وہ اس کام میں مصروف ہے۔

وہاں تقریباً 25 ریلی کریں گے۔ حالانکہ ابھی 2024 سے پہلے تین اور ریاستوں میں اسمبلی انتخاب ہے لیکن سیاسی مبصرین کرناٹک انتخاب کے نتائج کی روشنی میں ہی 2024 کے عام انتخاب کے بارے میں اپنی رائے قائم کرنا چاہ رہے ہیں۔ یہ سمجھا جا رہا ہے کہ کرناٹک کے نتائج کا اثر سب سے زیادہ مہاراشٹر پر پڑے گا۔ جہاں 2019 کے مقابلے 2024 میں بی جے پی کو تنہا انتخاب لڑنا ہے۔ کیونکہ مہاراشٹر اس اگلاڑی کے نام سے مہاراشٹر

ہے۔ شروع شروع میں جب اس اتحاد کی بات ہوتی تھی تو اس میں سب سے بڑی رکاوٹ لوگ متاثرہ جی کو ہی سمجھتے تھے لیکن جب کانگریس صدر اور نیتیش کمار کی دہلی میں ملاقات ہوئی اور نیتیش کمار کو متاثرہ جی سے بات کرنے کی ذمہ داری دی گئی تب ہی مطلع تقریباً صاف ہو چکا تھا۔ مبصرین نیتیش کمار اور متاثرہ جی کی اس ملاقات کو نہایت اہم سمجھ رہے ہیں کیونکہ عام آدمی پارٹی کے دہلی میں وزیر اعلیٰ اروند کچر یوال سے نیتیش کمار کی ملاقات اور ان کے اس محاذ میں شریک ہونے کے اعلان کے بعد ہی ایسا لگنے لگا تھا کہ جلد ہی نیتیش کمار دیگر پارٹی لیڈروں سے بھی ملاقات کریں گے۔ اور اسی سلسلے میں آج ان کی ملاقات متاثرہ جی سے ہوئی جو نہایت کامیاب ثابت ہوئی۔ امید کی جارہی ہے کہ 2024 کے مشترکہ محاذ کے سلسلے میں نیتیش کمار اور تجسوی یادو جلد ہی اتر پردیش کے سابق وزیر اعلیٰ اور سماج وادی پارٹی کے لیڈر اکھیش یادو سے بھی ملاقات کریں گے۔ ملک میں ابھی سیاسی سرگرمیاں بہت تیز ہیں کیونکہ کرناٹک انتخاب کو بھی جیال کانگریس نے ڈی ایس اور بی جے پی کی ساکھ داؤ پر ہے اور ابھی تک کے سروے رپورٹ کی روشنی میں دیکھا جائے تو بی جے پی کی حالت سرکار بنانے جیسی نہیں ہے۔ اسی لئے یہ خبر ہے کہ بی جے پی کے سب سے مقبول چہرہ زینندر مودی



انڈین نیشنل کانگریس -- ملک کے سینئر رہنما اور پنجاب کے سابق وزیر اعلیٰ جناب پرکاش سنگھ بادل جی کا انتقال ہندوستانی سیاست میں ایک دور کا خاتمہ ہے۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے قدموں میں جگہ دے اور سوگوار خاندان اور پیسماندگان کو یہ صدمہ برداشت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ عاجزانہ خراج عقیدت پیش کرتے ہیں۔



قومی املاک کے لوٹ مار کے خلاف ضلع کانگریس کمیٹی مظفرپور نے کلکٹریٹ پر احتجاج و مظاہرہ کیا



مظفر پور (کانگریس درپن) مودی-اڈانی اتحاد کے ذریعہ قومی املاک کی لوٹ مار کے خلاف ضلع کانگریس کمیٹی نے ضلع کلکٹریٹ کے احاطے میں جئے بھارت ستیہ گرہ تحریک چلاتے ہوئے شدید احتجاج کیا گیا۔ جس طرح سے ملک کی تمام قومی دولت ایک ایک کر کے 602 نمبر سے اڈانی لوگا تارچودہ سال تک منتقل کی گئی اور ہمارے لیڈر رائل گاندھی پر اس سلسلے میں پوچھ گچھ کے لیے غیر اخلاقی حملہ کیا جا رہا ہے، یہ ہمارے ملک کے جمہوری ڈھانچے پر کاری ضرب ہے۔ یہ حملہ ہے، کانگریس کے ضلع انچارج اچے چودھری نے یہ باتیں کہیں۔ ضلع صدر اور وندکار مکمل نے کہا کہ جس طرح سے ملک کے مختلف آئینی ڈھانچوں کا اپوزیشن پر غلط استعمال کیا جا رہا ہے، اور کسی کو دوستوں کے ساتھ مل کر قومی لوٹ کھسوٹ کا سوال نہیں کرنا چاہیے، یہ موجودہ مرکزی حکومت کی آمرانہ پالیسی ہے۔ شہر کے ایم ایل اے وصیدر چودھری نے کہا کہ آج عام آدمی منگانی سے دوچار ہے، اور ہمارے وزیر اعظم اپنے دوستوں کو فائدہ پہنچانے میں مصروف ہیں۔ اس موقع پر امیش رام، ریاستی ترجمان گھرویر شکلا، آر جے ڈی کے ضلع صدر رمیش گپتا، ضلع ایگزیکٹو صدر سورج داس، ضلع ایگزیکٹو صدر کرپاشنکر شاہی، ضلعی ترجمان سمیر کمار، پوتھ کانگریس کے ضلع صدر آندکوشل، ایکسٹریم ضلع صدر سنیل گپتا، موجد بھی موجود تھے۔ بہار پردیش کانگریس کے نمائندے، کیدار سنگھ ٹیل، لوک کرانتی یادو، کمیش

ترپاٹھی، جے ڈی یو کے سابق ضلع صدر، دشواجیت کمار، سی پی آئی کے رام کشورجھا، شہوشنر ٹھاکر، مونس، آر جے ڈی ایکسٹریم سیکل کے منوہر پرساد گپتا، مولال بابو، کانگریس راؤ، ایس پی آئی کے منوہر پرساد، دل پوتھ کے صدر موجد رحمان، وکی چوگھری، کسم پاسوان، سوتیا سریو استو، کرشنا مراری سنگھ، تریبھون ٹیل، اجیت کمار سنہا، دکاش کمار ٹھاکر، سمن اوجھا، لکشمن ٹھاکر، وجے کمار یادو، پریمت کمار پریمکار، ستیدر نارائن سنگھ، نوایشور۔ شرما، پروفیسر شہبوز رام، صدام حسین، جاوید خان، مہندر پرساد سریو استو، رام ساجیون پرساد یادو، ریش کمار سنہا، نند کشور سنگھ وغیرہ ہزاروں کی تعداد میں موجود تھے۔

ہمارے پاس وزیر اعظم سے پی ایم کیئر فنڈ کے حوالے سے کچھ سوالات ہیں: ابھیشیک سنگھوی



1. آپ پی ایم کیئر فنڈ کے پورے اخراجات، وصول شدہ رقم، عطیہ دہندگان کا نام ہر ماہ ویب سائٹ پر کیوں نہیں شیئر کرتے؟ 2. CAG کورپورٹ کیوں نہیں کرتے؟ 3. آپ شفافیت کے لیے آرٹی آئی میں رپورٹ کیوں نہیں دیتے؟ 4. آپ کسی قانون ساز ادارے کا تعاون کیوں نہیں لیتے یا کسی ایکٹ کے تحت کوئی نوٹیفیکیشن کیوں نہیں جاری کرتے؟ 5. اسے جزوی طور پر قانون کی شکل کیوں نہیں دی جاتی؟ 6. آپ نے ان تمام سالوں میں ایک بھی وائٹ پیپر کیوں جاری نہیں کیا؟ 7. پی ایم کیئر فنڈ کی رقم کہاں خرچ کی جا رہی ہے؟ 8. کسی بھی شعبے میں رقم خرچ کرنے کا فیصلہ کس معیار کے تحت لیا گیا ہے؟: مسٹر ابھیشیک سنگھوی

راج نندن کمار کو بہار پردیش کانگریس کمیٹی کو آپرٹیو وینگ کا ریاستی صدر نامزد

پٹنہ (کانگریس درپن) کانگریس پارٹی کے تین ان کی وفاداری اور لگن کو دیکھتے ہوئے بہار پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر اور راجیہ سبھا کے رکن پارلیمنٹ ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ نے مسٹر راجنندن کمار کو بہار پردیش کانگریس کمیٹی کو آپرٹیو ڈیپارٹمنٹ کے عہدے پر نامزد کیا ہے۔ ریاستی کانگریس صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ نے کہا کہ مسٹر راجنندن کمار کانگریس کے لڑنے والے کارکن رہے ہیں اور پارٹی کے لیے وقف رہے ہیں۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ اس نامزدگی سے کانگریس کی تنظیم مضبوط ہوگی۔ ریاستی کانگریس کے صدر ڈاکٹر اکھلیش پرساد سنگھ نے راجنندن کمار سے کہا کہ وہ عہدہ سنبھالنے کے بعد جلد از جلد تنظیم کے ڈھانچے کو ریاست سے لے کر پانچایت سطح تک مضبوط کریں۔

کانگریس پارٹی کے صدارتی امیدوار سلیم انصاری ان کے کیرانہ میونسپل کونسل کے دفتر کا افتتاح ہوا

(کانگریس درپن) کیرانہ میونسپلٹی صدر کے عہدے کے کانگریس امیدوار سلیم انصاری کے دفتر کا افتتاح شاملی ضلع صدر دپیک سنی، سٹی صدر کیرانہ شمشیر خان بی سی ممبر اخلاق چودھری نے مشترکہ طور پر فیتہ کاٹ کر کیا۔ کانگریس کا، کانگریس نے ہاتھ تھاما، پارٹی میں ان کی عزت افزائی کرتے ہوئے وہی سلیم انصاری نے یقین دلایا کہ وہ کانگریس پارٹی کے نظریہ کو عوام تک لے جانے کے لیے ہمیشہ کام کریں گے۔ اس موقع پر شاملی کانگریس کے ضلع صدر دپیک سنی نے کہا کہ بلدیاتی انتخابات میں کانگریس اپنی بلاذاتی قائم کرے گی اور کیرانہ کے لوگوں کو مسائل سے نجات دلانے کے لیے کام کرے گی۔ کیرانہ شہر کا پانی بہت گندا ہو چکا ہے۔ شمشیر خان نے کہا کہ کیرانہ کے علاقے میں سرحد کی توسیع کے بعد تمام بستیاں جو شہر میں ضم ہو چکے ہیں، صفائی، تعلیم اور صحت کا کام بڑے پیمانے پر کیا جائے گا، اس

لیے کیرانہ کے لوگوں سے اپیل ہے کہ وہ کانگریس پارٹی کے امیدوار سلیم انصاری جی کو بھاری ووٹوں سے کامیاب کرانے کے لیے کام کریں۔ پی سی سی رکن اخلاق پردھان نے کہا کہ کانگریس کا ہر کارکن کانگریس امیدوار کو جیتنے کے لیے جسم، دماغ اور جان سے کام کرے گا۔ اس موقع پر خاص طور پر موجود ہیں۔ سیماناو ضلع نائب صدر شاملی عبدالحفیظ ضلعی نائب صدر راشد چوہدری ضلعی جنرل سیکرٹری شہزاد ملک ضلعی جنرل سیکرٹری نزل جین، نفیس احمد ضلع چیرمین اقلیتی تحکک شاملی سانو اختر سٹی جنرل سکرٹری مہاویر سنی رادھیشام سنی، جیتندر جاناو، اشوک گوئل پرمود گوئل، سعید احمد سنی نائب صدر کاہنہ آصف ایڈوکیٹ سٹی نائب صدر کیرانہ عمران ایڈوکیٹ سٹی جنرل سٹی جنرل کیرانہ انتظار چودھری بلاک صدر سلمان رانا انتظار سمیت عوام کی بڑی تعداد موجود تھی۔



بنیوال اسمبلی حلقہ میں کرناٹک اسمبلی انتخابات میں عابد کاغذی سپروائزر مقرر

آل انڈیا کانگریس کمیٹی اقلیتی ڈپارٹمنٹ کی جانب سے عابد کاغذی کو اس سیٹ پر جا کر کانگریس کے حق میں مہم چلائیں اور کانگریس امیدوار کو کامیاب بنائیں: عمران پرتاپ گڑھی



اسمبلی انتخابات میں کانگریس کو جیتنے کی پوری کوشش کرے گی۔ عابد کاغذی نے اس کے لئے اعلیٰ کمان کا شکر یہ ادا کیا ہے۔

کانگریس درپن: آل انڈیا کانگریس کمیٹی اقلیتی ڈپارٹمنٹ کے چیئرمین اور راجیہ سبھا کے رکن عمران پرتاپ گڑھی نے آج بمبئی کی ایک فہرست جاری کی ہے جو راجستھان پردیش کانگریس کمیٹی اقلیتی ڈپارٹمنٹ کے چیئرمین عابد کاغذی کی جانب سے کرناٹک کی بنیوال اسمبلی میں آئندہ کرناٹک اسمبلی انتخابات میں نمائندگی کرے گی۔ انہیں سپروائزر مقرر کیا گیا ہے۔ اخبار میں کہا گیا ہے کہ آل انڈیا کانگریس کمیٹی اقلیتی ڈپارٹمنٹ کے چیئرمین، راجیہ سبھا کے رکن پارلیمنٹ عمران پرتاپ گڑھی نے ہدایت دی ہے کہ جلد ہی راجستھان کی ٹیم اس اسمبلی میں جا کر کانگریس پارٹی کو مضبوط کرے گی اور آئندہ

بی پی ایس سی میں زیادہ عمر کی حد کے مطالبے پر وزیر اعلیٰ کی رضامندی کے باوجود معاملہ التوا کا شکار کیوں: سوربھ کمار سنگھ



کانگریس درپن: بی پی ایس سی میں عمر کی بلائی حد بڑھانے کا مطالبہ امیدواروں کی طرف سے لگا تار کیا جا رہا ہے۔ گزشتہ سال اکتوبر کے مہینے میں طلباء کے ایک گروپ نے وزیر اعلیٰ سے ملاقات کی اور اپنے خیالات پیش کیے، جس کے بعد عزت مآب وزیر اعلیٰ نے نوٹس لیا۔ طلباء کے مسائل کے بارے میں اپنی رائے دی۔ اس بات پر اتفاق کیا کہ جب ملک کی تمام ریاستوں میں عمر کی بلائی حد میں اضافہ کیا گیا ہے تو بہار میں بھی کیا جانا چاہئے۔ بی پی ایس سی میں عمر کی بلائی حد بڑھانے کے مطالبے کے تعلق سے کانگریس لیڈر کم قانون ساز کونسلر مسز پریم چندر مشرا نے اسمبلی میں ایک سوال اٹھایا۔ انہوں نے کہا کہ بہار کے طلباء کے ساتھ انصاف کرتے ہوئے ریاستی حکومت کو چاہئے کہ وہ پوری عمر کی حد میں اضافہ کرے۔ جس پر ریاستی حکومت نے کہا کہ اس پر جلد سے جلد غور کیا جائے گا، لیکن اب تک یہ معاملہ لٹکا ہوا ہے۔ طلبہ رہنما سوربھ کمار سنگھ نے کہا کہ ہندوستان کی تقریباً تمام ریاستوں کے پبلک سروس کمیشن میں عمر کی بلائی حد 40 سے 42 سال ہے جبکہ بہار میں عمر کی بلائی حد 37 سال ہے جو کہ ملک میں کم سے کم ہے۔ کورونا وبا کی وجہ سے بہار سمیت ملک کی تمام ریاستوں میں تعلیمی سرگرمیاں متاثر ہوئی ہیں، اس کی وجہ سے تمام پبلک سروس کمیشن کی بلائی حد بھی چلی گئی ہے لیکن بہار میں ابھی تک اس میں اضافہ نہیں کیا گیا ہے۔ سول سروس کے ماہرین مکمل کمانٹ اور ستیا رتھ اہیوشیک نے بتایا کہ اس سے بہار کے نوجوانوں اور طلبہ کا مستقبل محفوظ ہوگا اور ریاست کے ہونہار طلبہ کو خصوصی مواقع فراہم کیے جائیں گے۔ یہ مطالبہ عملی اور منطقی ہونے کے ساتھ ساتھ اس کے ادراک میں بھی ہے۔ چیف منسٹر جس کی وجہ سے ہزاروں طلباء کو توجہ ہے کہ انہیں اضافی مواقع ضرور ملیں گے۔

سابق ایم ایل سی آنجہانی جگن ناتھ پرساد رائے کی دوسری برسی پر ویشالی میں خراج عقیدت تقریب کا انعقاد



(کانگریس درپن): سابق ضلع صدر، ایم ایل اے اور قانون ساز کونسلر آنجہانی جگن ناتھ پرساد رائے کی دوسری برسی ویشالی ضلع کانگریس دفتر پاسوان چوک حاجی پور میں منائی گئی۔ اس کی صدارت ضلع صدر ہمیش پرساد رائے نے کی اور اسے یوراج سنیل سنگھ، جنرل سکریٹری اور ترجمان ویشالی ضلع کانگریس نے چلایا۔ مقررین نے جگن ناتھ بابو کے سماجی کام، کانگریس کے تئیں لگن اور غریبوں کے مسیحا کی خوبیوں کے بارے میں بات کی۔ بنیادی طور پر راجا کراہم ایل اے پر تیا کماری نے جگن ناتھ بابو کے غریبوں کے لیے کیے گئے کام اور کانگریس کے تئیں ان کی لگن کے بارے میں بات کی۔ شروع میں سبھی نے آنجہانی جگن ناتھ بابو کی تصویر پر پھول چڑھا کر خراج عقیدت پیش کیا۔ اس میں راج کٹور چودھری سکریٹری بہار

پردیش کانگریس سوشل میڈیا ڈپارٹمنٹ، ایڈووکیٹ کیش رنجن نائب صدر بہار پردیش کانگریس لاء اینڈ ہیومن رائٹس ڈپارٹمنٹ، پن کمار سنگھ، پر بھات کمار صدر گورول بلاک، کے کے سنگھ، ویدیا ناتھ پرساد رائے، سشیل جی اور سینکڑوں افراد نے شرکت کی۔ دیگر کانگریس قائدین اور کارکنوں نے بھی خراج عقیدت پیش کیا۔



امیت شاہ کو معافی مانگنی چاہیے! انہوں نے نہ صرف کرناٹک کی شناخت بلکہ ہندوستان کی جمہوری اقدار کی بھی توہین کی ہے۔ اکلیش پرساد سنگھ



کانگریس درپن: یہ جان کر حیرت ہوتی ہے کہ ہندوستان کے وزیر داخلہ میں یہ کہنے کی جرات تھی کہ یہ ایکشن ایم ایل اے کو منتخب کرنے کے لیے نہیں بلکہ کرناٹک کا مستقبل مودی کے حوالے کرنے کے لیے ہے! یہ بی جے پی کی بدعنوان اور آمرانہ ذہنیت کو بھی ظاہر کرتا ہے۔ یہ پہلا کیس نہیں ہے۔ بی جے پی ہائی کمان نے بار بار 5.6 کروڑ کسٹریگاؤں کے جذبات کو ٹھیس پہنچائی ہے۔ اس سے قبل جے پی نڈانے بھی اسی طرح کے غیر جمہوری تبصرہ کرتے ہوئے کہا تھا کہ اگر بی جے پی اقتدار میں نہیں آتی تو کسٹرو کے لوگ مودی کے آشیرواد سے محروم رہیں گے۔ اپنی شکست تسلیم کرتے ہوئے 40٪ کمیشن والی حکومت نے ووٹروں کو ڈرانے کا سہارا لیا ہے۔ کچھ بھی ہو ہندوستان کے لوگ کبھی کسی کو یہ اجازت نہیں دیں گے کہ وہ ہماری عظیم قوم کے وفاقی ڈھانچے کو خطرہ بنائے۔

جئے بھارت ستیہ گرہ یا ترا کے تحت کانگریس کے لوگوں نے ضلع ہیڈ کوارٹر نیوٹھری میں ریلی نکالی

سٹی کانگریس کے نو منتخب صدر کلدیپ پوار کا پر تپاک استقبال، عہدہ گارج سنجالا



کانگریس درپن: آل انڈیا کانگریس کمیٹی کے زیر اہتمام ملک بھر میں ہاتھ سے ہاتھ جوڑوہم کے ساتھ جئے بھارت ستیہ گرہ یا ترا چلائی جا رہی ہے، ضلع ہیڈ کوارٹر نیوٹھری میں کانگریس کے لوگ ڈیزر سے نیوٹھری بس اڈہ پوسٹ آفس مولدھراوین مارکیٹ بوراڈی اور ہوٹل مدھوبن تک ایک بہت بڑی ریلی نکالتے ہوئے شہرمت ہاتھ سے ہاتھ جوڑو اور بھارت جوڑو کے نعروں سے گونج اٹھا۔ مدھوبن چوک پر ہونے والی ریلی جلسہ عام میں تبدیل ہو گئی۔ * مذکورہ پروگرام کے بعد سٹی کانگریس کے نو منتخب صدر کلدیپ سنگھ پوار نے کانگریس کے لوگوں کی طرف سے گرجوٹی سے استقبال کرنے کے بعد چارج سنجالا لیا۔ مذکورہ پروگرام میں نو تعینات سٹی کانگریس صدر کلدیپ سنگھ پوار نے ہائی کمان کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ انہوں نے مجھ پر اعتماد کیا ہے، میں آنے والے بلدیاتی لوک سبھا اور پنچایتی انتخابات میں کانگریس پارٹی کو مضبوطی سے

آگے بڑھاتے ہوئے جیتنے کی کوشش کروں گا۔ کیا ضلع کانگریس کمیٹی کے صدر راکیش رانانے کہا کہ ہر کانگریسی کو چاہئے کہ وہ کانگریس کے رسم و رواج اور پالیسیوں کو ہر گاؤں تک لے جائے، لوگ بھارتیہ جنتا پارٹی کے رسم و رواج اور پالیسیوں سے تنگ آچکے ہیں اور تبدیلی چاہتے ہیں۔ پروگرام کے مہمان خصوصی ریاستی کانگریس کے نائب صدر پرتاپ نگر ایم ایل اے وکرم سنگھ نیگی نے کہا کہ ریاست کی بھارتیہ جنتا پارٹی کی حکومت نے عوام کے ساتھ دھوکہ کیا ہے، بے روزگار نوجوان درددل کی ٹھوکریں کھا رہے ہیں، مہنگائی ساتویں آسمان پر ہے، مائیں، بہنیں، بزرگ مایوسی کے عالم میں بیٹھے ہیں، اس لیے ہر کانگریسی کا فرض ہے کہ وہ عوام کی مدد کرے۔ سڑکوں پر لڑیں لیکن لڑیں اور آنے والے وقت میں کانگریس کے حق میں ماحول بنائیں۔ عام لوگ اب کانگریس پارٹی کو گھور رہے ہیں۔ سابق کابینہ وزیر سرور سنگھ جوان نے کہا کہ کانگریس پارٹی کی تاریخ

150 سال پرانی ہے، کانگریس نے ملک کو آزاد کیا، کانگریس اس ملک کی روح میں رہتی ہے۔ مذکورہ پروگرام میں ریاستی کانگریس کے سینئر لیڈر سورور سنگھ جوان، ایم ایل اے پرتاپ نگر وکرم سنگھ نیگی، ضلع کانگریس کمیٹی کے صدر راکیش رانا، ریاستی جنرل سکریٹری وجے گنگولا، زینندر رانا، شانتی پرساد بھٹ، سید مشرف علی، آشا راوت، درشنی راوت اور دیگر موجود تھے۔ منتا اونیا لکشمی راوت، مراری لال کنڈوال، دیوبندر نوٹیا، زینندر چندر امولا سورج رانا وکرم سنگھ پوار مان سنگھ روتیلارمیش لال بھرت سنگھ بٹولا برف چندر مولا صاحب سنگھ جوان مرضی بیگ نوین سیمول سندھپ کمار ہرپوم بھٹ خوشی لال گبر ساد سنگھ پرساد سنگھ نیگی اے شکیل۔ بیوا لال جئے ویر سنگھ راوت جیوتی پرساد بھٹ نیما نیگی برہسپتی بھٹ ریتا سنگھ لڈون خواتین اور نوجوان شامل تھے اس موقع پر اینٹا راوت، بلویر سنگھ کوبلی جئے سنگھ راوت بھی شامل تھے۔



تاڑ سے گر کر کھجور پر لٹکنے والی کہاوت کے مثل ہو رہا ہے گیا نگر نغم میں



کانگریس درپن: بہار میں پہلی بار میٹر، ڈپٹی میٹر کا براہ راست عوام سے انتخاب ہونے کے بعد عام لوگوں کو یقین تھا کہ اب خرید و فروخت، دھڑے بندی، کونسلروں کی سیاست کا کھیل ختم کر کے ترقی کی رفتار تیز ہوگی، لیکن گیا میونسپل کارپوریشن میں میٹر، ڈپٹی میٹر اور میونسپل کمشنر کے درمیان الزامات اور جوابی الزامات کے درمیان گیا شہر کے تمام 53 وارڈوں کے باقاعدہ کام اور ترقیاتی کاموں میں خلل کی وجہ سے عام لوگوں میں یہ بات زیر بحث ہے کہ ہم گیا کے رہنے والے ہیں۔ تار سے کھجور پر لٹکنے والا پہلا شخص اس سے بھی بدتر حالت میں آیا ہے۔ بہار پردیش کانگریس کمیٹی کے ریاستی نمائندے گیا

بلائی گئی مینٹنگ کو درست قرار دیا۔ قائدین نے کہا کہ اب صورتحال اس حد تک پہنچ گئی ہے کہ میٹر اور ڈپٹی میٹر نے کونسلر کا گروپ بنا کر مینٹنگ کا انعقاد کیا اور سٹی کمشنر کو ہٹانے کا مطالبہ کیا۔ قائدین نے کہا کہ ماضی میں کئی بار گیا میونسپل کارپوریشن میں ایسا ہوا ہے کہ میونسپل کمشنر اور میٹر، ڈپٹی میٹر، کونسلرس کے درمیان آپسی رسہ کشی کی وجہ سے شہر کی ترقی رک گئی ہے۔ قائدین نے وزیر اعلیٰ، شہری ترقیات کے وزیر سے بغیر کسی تاخیر کے گیا میونسپل کارپوریشن کے کاموں کو آسانی سے چلانے، صفائی ستھرائی سمیت تمام معمول کے کاموں کو آسانی سے چلانے کے لیے ترقیاتی کاموں کو تیزی سے انجام دینے پر زور دیا۔ رفتار، اور میٹر، ڈپٹی میٹر اور میونسپل کمشنر کے درمیان باہمی تال میل کے لیے ایک دوسرے کی طرف سے ہونے والی ترقیاتی کاموں میں بے ضابطگیاں، بھتہ خوری، گھپلوں کی تحقیقات، برسوں سے زیر التوا آڈٹ وغیرہ کو بلا تاخیر کرانے کا مطالبہ کیا گیا۔

شریک کنوینر سابق ایم ایل اے محمد خان علی، پروفیسر وشواناتھ کمار، ڈاکٹر انیل کمار سنہا، ایم اوصد، اشرف امام، سریندر ماٹھی، ونود پاسوان، نریش چودھری، راجیش اگروال وغیرہ نے بتایا کہ پچھلے کئی دنوں سے میٹر نے میونسپل کمشنر کی رضامندی کے بغیر اسٹینڈنگ کمیٹی کی مینٹنگ بلائی اور اس دوران کئے گئے کاموں میں بے قاعدگیوں اور گھپلوں کا الزام لگا کر تحقیقات کیں۔ میونسپل کمشنر کی مدت ملازمت اور دوسری جانب میونسپل کمشنر نے میٹر کے فیصلے کو غلط قرار دیتے ہوئے گزشتہ کئی سالوں میں ہونے والے ترقیاتی کاموں کے آڈٹ سمیت ماضی میں ہونے والے ترقیاتی کاموں کی چھان بین کالیٹر جاری کر دیا، جس میں ریاستی حکومت، میٹر، ڈپٹی میٹر، کونسلرز، ضلع مجسٹریٹ، کمشنر گلڈھ ڈویژن کے ذریعہ مطلع کیا گیا، کاپی سینٹر کانسٹیبل سپرنٹنڈنٹ کو بھیجی گئی۔ بعد ازاں سٹی ڈیولپمنٹ ڈیپارٹمنٹ نے سٹی کمشنر کی جانب سے جاری کردہ لیٹر کو درست قرار دیتے ہوئے میٹر کی جانب سے

میٹر پولیٹن ڈیولپمنٹ سنکھرش کمیٹی کے شریک کنوینر پروفیسر وجے کمار مٹھو،

این ایس یو آئی نے گیارہ نکاتی مطالبات کو لیکر غیر معینہ مدت تحریک جاری



کانگریس درپن: نیشنل اسٹوڈنٹس یونین آف انڈیا (NSUI) نے گیارہ نکاتی مطالبات کی حمایت میں، بشمول کیوریورامدھاری سنگھ دکر یونیورسٹی کی منظوری، ہتھم کی نامزدگیوں میں مقامی طلبہ کو ترجیح دی جائے۔ طلبہ کے مفادات کے پیش نظر نیشنل دت کالج میں آج بھی غیر معینہ مدت تک تحریک جاری رہی۔ ساتھ ہی طلبہ تنظیم کی جانب سے کالج کو مکمل طور پر بند کر دیا گیا اور کالج کی انتظامی عمارت کو تالے لگا کر دھرا نا مظاہرہ کیا گیا۔ پرنسپل کو گھنٹوں دفتر کے کمرے سے باہر جانے کی اجازت نہیں تھی۔ اس کے ساتھ ساتھ اگر کالج پرنسپل اور یونیورسٹی انتظامیہ کی جانب سے طلبہ تنظیم کے مطالبات کو جلد پورا نہ کیا گیا تو طلبہ تنظیم بھوک ہڑتال، روڈ بلاک اور شدید احتجاج کرے گی۔ جس کے لیے کالج انتظامیہ اور یونیورسٹی انتظامیہ خود مددگار ہوگی۔ مظاہرین نے پرنسپل سے ملاقات کی اور ایٹی میٹم دیا۔ اس موقع پر جی ڈی کالج کے صدر راج کمار، قومی کنوینر نشانت سنگھ، کانگریس کے نوجوان لیڈر سوہیل سونو، سکریٹری پون کمار نائب صدر مراری، شیوا گئی رجن، رشیہ، وغیرہ درجنوں طلبہ احتجاج کرتے ہوئے موجود تھے۔ مذکورہ اطلاع بیگوسرائے کانگریس کمیٹی کے سابق سکریٹری رنجیت کمار کھیانے دی۔



عید کے موقع پر اکھلیش پرساد سنگھ اسفرا احمد کی رہائش گاہ پہنچے



پٹنہ (ت ن س) بہار پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر دمبر راجیہ سبھا اکھلیش پرساد سنگھ نے عید کے موقع پر راجیہ کا دعویٰ پنجابتی راج سنگھن کے چیرمین دبیزی باغ وارڈ نمبر 40 کے وارڈ کا ڈسٹریکٹ اسفرا احمد کی رہائش گاہ پہنچے جہاں انہوں نے اسفرا احمد، ان کے والد الحاج انور احمد سابق ایم ایل سی، روزنامہ قومی تنظیم کے چیف ایڈیٹر وارڈو ایکشن کمیٹی بہار کے صدر ایس ایم اشرف فرید، اردو ایکشن کمیٹی کے ناظم ڈاکٹر انوار الہدیٰ، سمانی فیضان احمد، ارشد احمد، محمد اصم خزانہ جوگیس، ڈاکٹر ظفر نیازی، محمد مصطفیٰ، عالمگیر خان، میر یوسف، محمد ساجد، سید ذکی نقوی، طلعت مبین، جولی خان، بچو باجوہ وغیرہ سے ملاقات کر کے عید کی مبارکباد پیش کی۔ اکھلیش سنگھ لگ بھگ آدھا گھنٹہ تک کے اور ریاستی کی خوشامی اور ترقی کی مفید باتیں کی۔

گزشتہ دنوں نیتیش کمار اور تیجسوی یادو نے اتر پردیش اور مغربی بنگال کا دورہ کیا

جھارکھنڈ میں 14 سٹیٹس آپ بہتر کام کر سکتے ہیں لیکن اپنے آپ کو نان اسٹریٹجک اینڈ پریکٹس .. جبکہ اڑیسہ میں اگر آپ ڈان اپنے لیے زیادہ فائدہ نہیں دیکھتے تو دوسری ہٹ وکٹیں لینے میں کیا نقصان ہے .. آسام کی بات ہے تو وہاں بھی چیلنج بہت مشکل ہے .. ان تمام ریاستوں میں بہتر حکمت عملی کی ضرورت سب سے زیادہ ہے .. ایسا نہیں ہو سکتا سیٹ 14 ہو لیکن یہ اسٹریٹجک نقطہ نظر سے بہت اہم ہے .. توکل 80+162+49=292 سٹیٹس کا حساب آنے والی لوک سبھا کی سمت اور حالت کا فیصلہ کرے گا .. باقی ملک میں، جیسے چاہیں چوکے اور چھلکے مارو .. لیکن ان 9 مہارتی ریاستوں کے لیے تیار ہو جاؤ اب سے .. واضح رہے کہ گزشتہ ایکشن 2019 میں بی جے پی کے پاس ان ریاستوں سے کل 291 سٹیٹس میں سے 227 سٹیٹس تھیں (جس میں بے ڈی یو کی 16 سٹیٹس شامل ہیں) یعنی اب انہیں 78 فیصد سٹیٹس مل چکی ہیں۔ پردیش، صفحہ ترنمول کو بنگال سے 22 اور بی جے ڈی کو اڈیشہ سے 12 سٹیٹس ملی ہیں یعنی کل 64 سٹیٹس میں سے کل 49 سٹیٹس دوسروں کے پاس گئی ہیں .. تو باقی 15 سٹیٹس ان پارٹیوں کے علاوہ کسی اور کے پاس ہیں .. تو ان 9 ریاستوں میں اپنا اندازہ لگائیں۔ آپ خود کر سکتے ہیں، میرے کانگریسی دوستوں۔ مضمون نگار۔ منیش سنہا، کنویر بہار ایڈیٹ ریسرچ ڈپارٹمنٹ مع ریاستی نائب صدر وکرکس کانگریس۔



احترام کے ساتھ جن پر آپ کا سیاسی اتحاد ہے۔ ممکن ہے ان پر اپنی موجودگی کو مضبوطی سے درج کرانا ممکن ہے .. اور یہاں بھی یاد رکھیں کہ تعاون پر مبنی رویہ آپ کے لیے فائدہ مند ہوگا .. یہاں لڑکر کچھ حاصل نہیں ہوتا .. اس لیے یہاں ایس بی، آر بے ڈی، جے ڈی بواور ترنمول کو زبردست کھیلنے دیں۔ آپ خود بخود بڑے بھائی کے کردار میں اپنے تعاون پر مبنی رویے میں نظر آئیں گے .. کچھ خاص کیے بغیر .. 3. جھارکھنڈ، آسام اور اڈیشہ۔ آپ جھارکھنڈ اور آسام کی 28 سٹیٹس پر بہتر کر سکتے ہیں، لیکن یہاں بی جے پی کو بہتر کرنے سے روکنا زیادہ ضروری ہے۔ کھیلنا آپ کے لیے منافع بخش سودا ثابت ہو سکتا ہے۔ بی جے پی سے زیادہ فائدہ .. اس حکمت عملی پر کام کر کے آپ ان ریاستوں سے بی جے پی کی سٹیٹس کو نقصان پہنچا سکتے ہیں ..



کانگریس درپن: اس میٹنگ کو 2024 کے لوک سبھا انتخابات کے لیے اسٹریٹجک اتحاد کے نقطہ نظر سے بہت سنجیدگی سے لیتا ہوں .. اس دورے سے پہلے ان لیڈروں نے کانگریس لیڈر مسٹر راج گاندھی اور قومی صدر مسٹر ایم کھرگے سے ملاقات کی تھی۔ دہلی میں ایک طویل میٹنگ اور تفصیلی میٹنگ بھی ہوئی .. ایکشن کے نقطہ نظر سے کچھ چیزیں بہت اہم ہیں، اگر اس پر صحیح ادراک کیا جائے تو نتائج واقعی خوشگوار ہوں گے۔ ملک کی 9 ریاستیں جو آنے والے لوک سبھا انتخابات کے لیے بہت اہم ہیں اور وہ واقعی طاقت کی مساوات کو تشکیل دینے میں بڑا کردار ادا کریں گی .. 1. گجرات، راجستھان اور مدھیہ پردیش - کانگریس پارٹی کو ان تینوں ریاستوں کے چیلنج کو سب سے پہلے اور سب سے زیادہ سنجیدگی سے لینا چاہئے .. کانگریس یہاں کی کل 80 سٹیٹس پر گزشتہ 2 لوک سبھا انتخابات میں کوئی بہتر کارکردگی نہیں دکھاسکی ہے .. ان ریاستوں میں

وہ لوک سبھا میں صرف نصف سٹیٹس جیتنے میں کامیاب ہوئی ہے، جب کہ یہاں سیدھا مقابلہ صرف بی جے پی سے ہے۔ ایسے میں اگر پارٹی 30 فیصد پاسنگ مارکس کو چھوٹی ہے، تو وہ کامیاب ہو جائے گی۔ موجودہ لوک سبھا میں جتنے نمبر حاصل کیے ہیں وہ آدھے تک پہنچ جائیں گے .. جی ہاں، اس بار گجرات میں بھی AAP کی طرف سے چیلنج آئے گا، راجستھان میں وہ اپنی چار پائی پر بیٹھے ہیں، تو مدھیہ پردیش میں بھی کم چیلنج نہیں ہے۔ جی .. اگر پارٹی کو سب سے زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے تو وہ صرف ان تین ریاستوں میں ہے .. 2. اتر پردیش، بہار اور بی۔ بنگال - ملک کی ان تین ریاستوں میں کرنے کو کچھ نہیں ہے جہاں لوک سبھا کی 162 سٹیٹس ہیں .. اس لیے بہترین آپشن یہ ہے کہ آپ حمایتی موڈ میں رہیں .. ان سٹیٹس کے



لوگوں کے چہرے کھلے اور مہنگائی راحت کیمپ سے کھل اٹھا راجستھان

وزیر اعلیٰ اشوک گہلوت مہنگائی ریلیف کیمپ لگا کر عوام کو بڑا ریلیف دیا گیا، عوام کے چہروں پر مسکراہٹ

وزیر اعلیٰ نے اجالا، بی پی ایل میں گیس سلنڈر کے لیے 500 روپے دے کر غریب خاندانوں کو بہت بڑی راحت دی ہے۔ پارس مل سورانا نے کہا کہ اے پی ایل/ بی پی ایل خاندانوں کو مفت انا پورنا نوڈ پیکٹ دے کر ایک بڑی راحت ملی ہے۔ سماجی تحفظ پنشن اسکیم کے تحت بڑھاپے پنشن، بیوہ پنشن، معذور پنشن میں کم از کم 1000 روپے دے کر خود کفیل بنانے کی کوشش کی گئی ہے۔ مہنگائی ریلیف کیمپ میں میونسپل کارپوریشن میں اپوزیشن لیڈر درو پدی کولی، کونسلر مسز اینتا منیش چورسیا، ہری پرساد دیواکر، انیل اوجھا، جیتندر کمار چودھری، اشوک سوکریا موجود تھے۔ بیوش سورانا نے بھی مہنگائی ریلیف کیمپ میں دوپہر 3 بجے سے شام 6 بجے تک اپنی خدمات فراہم کیں اور معلومات دے کر لوگوں کو مطمئن کیا۔ ورون پاریک، نیرج اور کمپیوٹر ورکرس، ڈیوٹی پر اپنی خدمات دینے والے افسران کا شکریہ ادا کیا۔



پارس مل جین نے مہنگائی ریلیف کیمپ میں رجسٹریشن کروایا اور وزیر اعلیٰ اشوک گہلوت سے اظہار تشکر کرتے ہوئے محترمہ پون سورانا نے کہا کہ

پارس مل جین نے مہنگائی ریلیف کیمپ میں رجسٹریشن کروایا اور وزیر اعلیٰ اشوک گہلوت سے اظہار تشکر کرتے ہوئے محترمہ پون سورانا نے کہا کہ

کانگریس درپن: سوشل میڈیا ڈپارٹمنٹ سٹی ڈسٹرکٹ کانگریس کمیٹی اجیر کے صدر بیوش سورانا نے بتایا کہ مہنگائی ریلیف کیمپ میں لاکھوں لوگ اپنا رجسٹریشن کروا رہے ہیں۔ اس دوران جب مہندر کمار جوش سے بات کی گئی تو انہوں نے بیوش سورانا سے کہا کہ حقیقت میں کوئی عوامی لیڈر ہی ایسا کام کر سکتا ہے جس سے وزیر اعلیٰ اشوک گہلوت نے عوام کو راحت دی ہو۔ جوش نے کہا کہ میں جسمانی طور پر معذور ہوں، میں اشوک گہلوت کا شکریہ ادا کرتا ہوں، آپ نے معذوروں کو معذور کوٹے کے تحت نامزد کونسلر بنا کر انہیں بڑا تحفہ دیا ہے۔ سورانا نے کہا کہ مکیش سبلانیہ نے بتایا کہ انہیں اپنے والد کی پنشن میں فائدہ ملا، بجلی کے بل میں 100 یونٹ مفت بجلی ملی، اس طرح کی کئی اسکیمیں ملی، اس کے لیے میں وزیر اعلیٰ اشوک گہلوت کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اسی سلسلے میں گوپال نانک، سنہلنا ناگوری، سروج گہلوت، گایتری، چیتن پنوار، سریش راٹھوڑ، مسز پون دیوی،

राजस्थान

शिक्षा क्रांति की ओर

4 साल में 210 नए कॉलेज (94 महिला कॉलेज) खुले

सेवा ही कर्म, सेवा ही धर्म

Indian National Congress @INCIndia www.inc.in



आज قانون ساز कौन्सल के रकन और مشرقि बहार प्रदेश काँग्रेस کمیٹی کے صدر مدن موہن جھا کا سہرسہ ضلع آنے پر گراؤل چوک اور بلوہ چوک پر سہرسہ ضلع کانگریس کمیٹی او بی سی کی جانب سے گرجوشی سے استقبال کیا گیا۔



کسانوں کو دھمکی دینے والے आरोपी मंत्री अजय मिश्र टोनी पर अब तक कोई कार्रवाई नहीं

महिला पहलवानों के यौन शोषण के आरोपी भाजपा सांसद वृजभूषण पर अब तक FIR नहीं




यही है भाजपा का असली चाल, चरित्र और चेहरा

डीज़ल पर एकसाइज ड्यूटी



₹3.56 / ली.



₹15.80 / ली.

अंतर स्पष्ट है

Indian National Congress | INCDia | www.inc.in

چھتیس گڑھ ریاست کسان کانگریس کے ضلع انچارجوں کی فہرست جاری

رائے پور: کانگریس درپن: چھتیس گڑھ کسان کانگریس کے ریاستی انچارج جنرل سکریٹری انتظامیہ جگبندر پانڈے وزیر اعلیٰ بھوپیش بگھیل ریاستی کانگریس کمیٹی کے صدر موہن مارکم کسان کانگریس کے قومی صدر سکھ پال سنگھ کھیرا قومی انچارج جنرل سکریٹری اکھلیش شکلا انچارج جنرل سکریٹری انتظامیہ روی گھوس انچارج جنرل سکریٹری تنظیم امرجیت چاولہ اور کسانوں کی اجازت پر کسان کانگریس کے ریاستی انچارج ہیں۔ ریاستی کانگریس صدر رام ولاس ساہو کی سفارش پر کسان کانگریس کے ڈویژنل اور ضلع انچارجوں کی فہرست جاری کی گئی ہے۔ انچارجوں کی فہرست جاری کرتے ہوئے ریاستی صدر رام ولاس ساہو نے کہا ہے کہ انچارجوں کی تقرری سے تنظیم میں فعالیت بڑھے گی۔ اور کسان کانگریس پہلے سے زیادہ سرگرمی سے کام کرے گی۔ چھتیس گڑھ حکومت کسانوں کے مفاد میں کام کر رہی ہے۔ کسان کانگریس کا ہر کارکن اسے عوام تک لے جانے کے لیے پورے دل سے کام کرے گا۔ مسٹر ساہو نے کسان کانگریس کو ہتھ لیول تک لے جانے کی بات کہی ہے۔ کسان کانگریس کے تمام نو تعینات ڈویژنل اور ضلع انچارجوں کو مبارکباد بھیجی گئی ہے۔

آئندہ کانگریس پارٹی کے امیدوار منجھو موریا نے پرچہ نامزدگی داخل کی

کانگریس درپن: آج آئندہ کانگریس پارٹی کی صدر امیدوار منجھو موریا، جو راجیش موریا کی اہلیہ ہیں، گنیش پور میں، کانگریس پارٹی کے صوبائی صدر اور فائرڈا کے ایم ایل اے عزت مآب جناب ورنندر چودھری نے ایک جلسہ عام کا انعقاد کیا اور تمام معزز عوام سے اپیل کی کہ ووٹ دیں۔ اس موقع پر منجھو موریا، مسٹر راجیش موریا، سابق چیئرمین مسٹر جے پرکاش لال سرپوٹو، پی سی سی ممبر، ایڈووکیٹ مسٹر ڈے سنگھ، آر ایل۔ مسٹر موریا، مسٹر یوگیش دھر عرف چنودو، مسٹر رام پیارے، مسٹر ونے تیواری، مسٹر چندن تیواری، بلاک صدر مسٹر شیواجی راؤ، سٹی صدر ڈاکٹر جیوتی شکر ورما، بیلو موریا، کلیم ادیسی، مسٹر مسٹر۔ راجن شکلا، مسٹر اروند یادو، مسٹر صدر عالم، مسٹر اروند موریا، مسٹر عامر منصور، مسٹر پرہاکر دویڈی، مسٹر پشودالال سرپوٹو، مسٹر جواہر یادو، مسٹر ہنومان پرساد، مسٹر امرتھی پاسوان، جناب درشن چودھری، جناب اوم پرکاش چودھری، محترم ایم ایل اے کے چھوٹے بھائی، ڈاکٹر اے سنگھ، امیت موریا، سنوٹھ جیسوال، مسٹر کج بہاری نشاد، سابق پردھان ڈنود چودھری، مناخان کے ساتھ دیگر معززین کارکنان اور تمام معزز عوام موجود تھے۔





سابق وزیر اعلیٰ دگ وجئے سنگھ جی دھر، رتلام، مندسور اور نیمچ اضلاع کے چار روزہ دورے پر

27 اپریل سے وہ منڈل سیکٹر اور 4 اضلاع کی 6 اسمبلیوں میں کانگریس کے کارکنوں کی میٹنگوں میں شامل ہوں گے: بھوپال



دوران شہری اداروں کے منتخب اراکین، ضلع اور ضلع پنچایتوں کے منتخب اراکین، پوتھ کانگریس، این ایس یو آئی، مہیلا کانگریس، سیوا دل، کسان سمیت تمام سیلوں کے عہدیداران، کارکنان اور سینئر لیڈران نے شرکت کی۔ کانگریس اور آئی ٹی سیل کے ساتھ براہ راست رابطہ قائم کریں گے۔

سوسائٹی کے زیر اہتمام 21 ویں اجتماعی شادی سٹیلن میں شرکت کریں گے۔ بعد ازاں وہ مندسور میں ٹیچرس کانگریس کے پروگرام میں شرکت کریں گے۔ سابق وزیر اعلیٰ شام کو راجستھان کے ادے پور سے دہلی کے لیے روانہ ہوں گے۔ سابق وزیر اعلیٰ دگ وجئے سنگھ جی کے اسمبلی حلقوں کے دورے کے

انہوں نے 16 اسمبلی حلقوں میں کانگریس کے منڈل سیکٹر صدور کی میٹنگوں میں حصہ لیا جن میں ضلع دھار کے بدنور، رتلام ضلع کی رتلام سٹی اسمبلی، 28 اپریل کو مندسور ضلع کی سوا سرا اور مندسور اسمبلی اور 29 اپریل کو نیمچ ضلع کے جواد اور نیمچ شامل ہیں۔ سابق وزیر اعلیٰ 30 اپریل کو میوسوشل ویلفیئر

کانگریس درپن: مدھیہ پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر، سابق وزیر اعلیٰ کمل ناتھ، راجیہ سبھا ممبر پارلیمنٹ، سابق وزیر اعلیٰ دگ وجئے سنگھ کی ہدایت پر اب تک 29 اسمبلی حلقوں کا دورہ کر چکے ہیں۔ سابق وزیر اعلیٰ 27 اپریل سے دھار، رتلام، مندسور اور نیمچ اضلاع کی 6 اسمبلیوں کے دورے پر ہوں



رضا کارانہ سیکٹر ڈیولپمنٹ سینٹر راجستھان اجمیر کے زیر اہتمام مذاکرہ کا انعقاد



معلومات فراہم کی گئیں۔ ڈاکٹر ارجنٹا شرما نے کہا کہ 2017 میں مرکز کی مودی حکومت نے سوشل ویلفیئر بورڈ کو تحلیل کر دیا۔ سوشل ویلفیئر بورڈ کی وجہ سے ریاست اور مرکز کے درمیان رابطہ ہوا کرتا تھا جس سے عوام کو راحت ملتی تھی۔ اس موقع پر ضلع پبلسٹی منسٹر پیشو سورانہ، چندر پرکاش شرما، ہری پرساد جانا، احمد حسین، اشوک سوکریا، سروج گھلوت، پورنیا بنڈل، اور دین دکھی دیویانگ سیوا سنسٹھا کے دیگر ساتھی موجود تھے۔

سنسٹھا کے صدر اجمیر مہندر کمار جوشی، ایسٹ وارڈ 3/4 وارڈ کے صدر جیتندر کمار چودھری، بہتر زندگی ٹورلڈ فاؤنڈیشن کے راہی شام سینی، ہیمنیدر سنگھو دیا، اور ٹرسٹ کے صدر، این جی او، اراکین، عہدیداران موجود تھے۔ پیشو سورانہ نے کہا کہ وزراء ممتاز مسج، ڈاکٹر ارجنٹا شرما، پنچ داڈیچ، سنجے گوڑ، میگنیر ام، نسیم انصاف اختر نے اداروں کو ریاستی حکومت کے منصوبوں کے بارے میں بتایا۔ ان سیکٹوں کو آخری میل تک لے جانے کے بارے میں بھی

کانگریس درپن: رضا کارانہ سیکٹر ڈیولپمنٹ سینٹر (حکومت راجستھان) کے زیر اہتمام 25-26 اپریل 2023 کو جواہر تھیٹر اجمیر میں رضا کار تنظیموں اور انتظامیہ کے درمیان ایک مکالمے کا انعقاد کیا گیا۔ اب این جی او سیکٹر سے متعلق تمام تنظیموں کے لیے <http://vsdc.rajasthan.govt.in> پر رجسٹریشن اور سرٹیفیکیشن حاصل کرنا لازمی ہے۔ سٹی ڈسٹرکٹ کانگریس کمیٹی اجمیر کے سوشل میڈیا ڈیپارٹمنٹ کے صدر پیشو سورانہ نے بتایا کہ آج جواہر تھیٹر اجمیر میں رضا کار تنظیموں اور

انتظامیہ کے درمیان ایک ڈائلاگ پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ پروگرام کی مہمان خصوصی رضا کارانہ سیکٹر ڈیولپمنٹ سینٹر کے چیئرمین (مملکت وزیر) ممتاز مسج، محکمہ سماجی بہبود کے بورڈ کی چیئرمین ڈاکٹر مسز ارجنٹا شرما، مہمان خصوصی تھیں۔ اسٹیج پر مہمان پنچ داڈیچ، سنجے گوڑ، سر پنچ میگنیر ام، سابق وزیر تعلیم نسیم انصاف، شمالی اسمبلی کے کانگریس امیدوار مہندر سنگھ رالادتا، سابق ایم ایل اے ڈاکٹر شری گوپال بھینٹی، سبکدوش ہونے والے ضلع صدر وجے جین، میونسپل کارپوریشن کی لیڈر اپوزیشن کونسلر صاحبہ درو پدی کولی، کونسلر منور کیمکھانی، پن پننسل، ریاستی ترجمان پر یہ درسی بھٹناگر، سوشل میڈیا ڈیپارٹمنٹ سٹی ڈسٹرکٹ کانگریس کمیٹی اجمیر کے صدر پیشو سورانہ، دین دکھی دیویانگ سیوا

